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5° Cientifico 3
Profs. Marcelo Valenzuela — Saul Tenenbaum

1) Sean A y B dos conjuntos tales que A={xeN/xS5} B={er/x<4}

a) Halle AnB.
b) Complete AuB={xe ..... J AT }

2) Halle los elementos de los siguientes conjuntos:
xe SR Q / x*-2= O}

D={
E={xe(R-Q)/x’+2=0}
{xeN/ 77<x<\/_}

G={xeN/x=3/\x<10}

3) Diagrame los conjuntos A, F y G a la vez (Ejercicios 1 y 2) y exprese por extension:
AUVUF AnF (AnF)uG (AuG)N(FuG)

4) Considere el conjunto 4 ={xeR/x>10}.

Indique si es verdadero cada una de las siguientes afirmaciones:
a) {ll1}eA
b) {10+tn}cA
c) {l0+m}ie A
d) 0<a, Vae A
e) Existe un nimero que es menor que todos los elementos de A.

5) Sea A={xeR/ —5<x<312}
a) Representarenlarecta A y R-A
b) Escribir por extension: B= AN Z
c) Investigar si los siguientes nimeros son o no elementos de A:
2
1_@,(8) o . 27
2 3 3 2
6) Sabiendo que #(A)=60 y el #(B)=70
a) (Cuadl es el menor y el mayor numero de elementos que pueden tener AUB y AnNB?
b) (Cuantos elementos tiene AnB si AUB tiene 105 elementos?

7) Una encuesta consta de tres preguntas: ;leyd P. Coelho? ;ley6 J. Bucay? ;leyo J. Amado?
El siguiente diagrama expresa en % las respuestas de los encuestados.

JA. J.B.

A
(N
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Deduzca el % que falta, y luego, de los 8 datos escriba 4 con operaciones entre conjuntos y los
restantes con palabras corrientes.

9) (Para que valores de “x” se obtienen elementos de N?
a. 5-x
b. x*-4

10) i. Determine un conjunto P que cumpla los siguientes condiciones:
PcR ; PAN=0; Pn(R-Q)#=0O
ii. Elconjunto Z ;cumple las condiciones anteriores? Justifique.

11) Siendo Az{xeN/ x—3>0} y Bz{xeN/ x—SSO}

i. Escriba dos elementos que pertenezcan a Ny no a A.
ii. Determinar si es posible: #A ; #B; #(A-B)y #(ANB).

Ejercicios opcionales de Repaso:
1) Resolveren R:

a) x+3=1 b)2x+4=5x-6
¢) x> =5x+6=0 d)x*-25=0
e) x*—25x=0 f)—x"+x=-6
9 (x+3)’=5 h)yx>+1=0
2_
) x_;”_x - 4y i) (x+3)x2 = (P+3%)(2x-2)

k) (x-5)(x+5)x* = x*(x-1)

2) Graficar las siguientes funciones de R en R:

fif(x)=2x+4 g:g(x) =-3x+5
h:h(x) = 5x i(x) =6
jix) =x*—1 kk(x) = 2x — x°

3) Una funcion cuadratica f admite raices 2 y 5. Ademas, la imagen de 3 es 2.
a) Halle la formula de f.
b) Si g es una funcion lineal cuyo grafico pasa por los puntos (4,0) y (0,-5). Grafique fy g, y
halle los puntos de interseccion de ambos graficos.

4) Resolver:
x=2y+z=2
a—2b=3 a—-2b=3
2x+y+z=0
2a+b=2 2a—-4b =5

x—y+3z=-1



